Olitussiisteem 1

Millised on olitusslisteemi kohta kaivad korrektsed
vaited?

(J « Mootori 8litus vahendab héérdekadusid koostéétavate pindade vahel?

(J « Mootori 8litus paraneb kui mootor on vaga kuum - siis on &lid vahem viskoossemad ja "poevad"
igale poole vahele?

(J v Mootori &litus tihendab I&tkusid m&nede koostddtavate pindade vahel?

(J « Mootori 8litus Uhtlustab mootoris olevaid temperatuuri erinevusi?

(J « Mootori 8litus puhastab koostédtavaid pindasid kulumisproduktidest?

([J« Mootori 8litus neutraliseerib kahjulikke keemilisi thendeid?

Milline oluline erinevus on kuiva karteriga mootoril
vorreldes tavaparase olitussiisteemiga?

O « Kuiva karteriga mootoril pole &livannis 8li?
O « Kuiva karteriga mootoril on &livannis 8li, kuid mootorisse mineva &li véttur asub eraldi anumas?

O « Kuiva karteriga mootoril pole &likanaleid vantvélli sees?

Kas kahetaktilisel mootoril on karteri tuulutus stisteem?

OWVE?
O« Jah?

Milleks on vajalik karteri tuulutus?

O « Puhtamate heitgaaside saavutamiseks?
O  Karterisse tekkiva réhu valtimiseks?

O « Paiskdlituse parandamiseks?

O v Olikulu vdhendamiseks?
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Mis on pildil oleva detail B nimi?

O v Olirdhuandur?
O« Oli radiaator?
O« Dlijahuti?

O v Dlifilter?

Kui palju tuleb lisada oli, tehes 101 50:1 suhtega
segupensiini?

O+ 300g?
O+ 200g?
O+ 100g?
O+ 50g?



Mis veale viitab pildil olev margutuli?

O« Blirdhk on ohtlikult madal, mootor tuleb koheselt seisata ja uurida p&hjust?

O+ Mootori jahutusvedeliku tase on madal?

O+ Mootori 6li tase on madal/dli kvaliteet on halb. Tegemist pole ohtliku veaga, kiill aga peaks uurima
pdhjust?

O« Mootori 6li on liiga palju?

Mis on oOli reduktsiooniklapi tGlesanne?

O« Reguleerida &lirdhku karteris?

O « Jaotada 8lirdhku vantvéllile ja turbo laadurile?
O« Studata armatuurlauas 8lirdhu margutuli?

O « Piirata Uleliigset 8lirdhku?

Milline on umbkaudsed suurused olirohule
sisepolemismootoris?

O « Tuhikaigul 2 bar ja pdoretel (3000 rpom) 4 bar?
O « Tuhikaigul 4 bar ja podretel (3000 rpm) 8 bar?
O« Tuhikaigul 1 bar ja pdééretel (3000 rpm) 2 bar?
O « Tuhikaigul 2 bar ja pddretel (1000 rpm) 6 bar?


Robert
Rectangle


